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Bieg schodowy 1
SZKIC SCHODOW
25, 280 v 100 v
O 7 7

135

25, 380 ,,254,,

GEOMETRIA SCHODOW

Wymiary schodow :

Dlugos¢ biegu l,=2,80 m

Rdznica poziomoéw spocznikow h=1,35m

Liczba stopni w biegu n=9 szt.

Grubos¢ ptyty t=11,0 cm

Dhugos$¢ gornego spocznika I, =1,00m
Wymiary poprzeczne:

Szerokos$¢ biegu 2,00 m

- Schody dwubiegowe

Dusza schodéw 11,0 cm

Oparcia : (szerokos¢ / wysoko$¢)
Belka dolna podpierajgca bieg schodowy b=25,0cm, h=70,0 cm
Belka gorna podpierajaca bieg schodowy b=25,0cm, h=28,0 cm
Wieniec $ciany podpierajacej spocznik gorny b =25,0 cm, h=25,0 cm
Oparcie belek:

Dhugos¢ podpory lewej tp =25,0cm
Dhugo$¢ podpory prawej tp =25,0 cm
DANE MATERIALOWE

Klasa betonu C20/25 (B25) —» f4=13,33 MPa, f ;= 1,00 MPa, E_ = 30,0 GPa
Ciezar objetosciowy betonu p = 25,00 kN/m?3
Maksymalny rozmiar kruszywa d, =16 mm
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Wilgotno$¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspotezynnik petzania (obliczono) ¢ = 3,23

Stal zbrojeniowa A-0 (St0S-b) — fi; =220 MPa, f 4= 190 MPa, f; =260 MPa

Srednica pretow ¢ =12 mm

Otulina zbrojenia Chom = 20 mm

Stal zbrojeniowa konstrukcyjna St0S-b

Srednica pretéw konstrukcyjnych ¢ =6 mm

Maksymalny rozstaw pretéw konstr. 30 cm
ZESTAWIENIE OBCIAZEN
Plyta
Obcigzenia zmienne [KN/m?2]:
Opis obcigzenia vt ky  Obc.obl.
Obcigzenie zmienne (wszelkiego rodzaju budynki
mieszkalne, szpitalne, wiezienia) [3,0kN/m2] 1,50 0,35 4,50
Obcigzenia state na biegu schodowym [kN/m?2]:
Lp. Opis obcigzenia Obc.char. y¢  Obc.obl.
1. Okladzina gérna spocznika grub.3 cm 0,18-(1+15,0/35,0) 0,26 1,35 0,35
2. Plyta zelbetowa biegu grub.11 cm + schody 15/35 4,87 1,10 5,35
3. Okfadzina dolna spocznika grub.1,5 cm 0,28/cos(23,2) 0,30 1,35 0,41

> 543 1,13 6,11
Obcigzenia state na spoczniku [KN/m?2]:
Lp. Opis obcigzenia Obc.char. y¢  Obc.obl.
1. Oktadzina gorna spocznika grub.3 cm 0,18 1,35 0,24
2. Plyta zelbetowa spocznika grub.11 cm 2,75 1,10 3,03
3. Oktadzina dolna spocznika grub.1,5 cm 0,28 1,35 0,38
> 3,21 1,14 3,65
Przyjety schemat statyczny:
po = 4,50 kN/m?
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| do,s =365 kN/m2
gob=6,11kN/m2;l % T
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Belka A
Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m]:
Lp. Opis obcigzenia Obc.char. vt ky Obc.obl. zasigg [m]
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1. Max. reakcja podporowa z ptyty schodowej 9,99 1,26 0,77 12,58 cata belka
2. Ciezar wlasny belki 4,38 1,10 -- 4,81 cata belka
> 14,37 1,21 17,40
Przyjety schemat statyczny:
Qo = 17,40 KN/m
v leff = 4,36 m M

Belka B
Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m]:

Lp. Opis obcigzenia Obc.char. vt ky Obc.obl. zasigg [m]
1. Max. reakcja podporowa z ptyty schodowej 26,16 1,26 0,77 32,93 cata belka
2. Ciezar wlasny belki 1,75 1,10 -- 1,93 cata belka

. 2791 1,25 34,86

Przyjety schemat statyczny:

go = 34,86 kN/m
v leff = 4,36 m M

ZALOZENIA OBLICZENIOWE:
Sytuacja obliczeniowa: trwata
Graniczna szerokos¢ rys Wiip = 0,3 mm

Graniczne ugigcie

Dodatkowe zalozenia obliczeniowe dla belek:
Cotanges kata nachylenia $cisk. krzyzulcow bet. cot § = 2,00

Graniczne ugigcie

WYNIKI - PLYTA:

Wyniki obliczen statycznych:
Przesto A-B: maksymalny moment obliczeniowy Mg, = 7,62 kKNm/mb
Podpora B: moment podporowy obliczeniowy Mgy, =-9,12 kNm/mb
Przgsto B-C: maksymalny moment obliczeniowy Mg, = 0,00 kKNm/mb
Reakcja obliczeniowa Rgg Amax = 12,58 KN/mb, Rgg A min = 7,14 kN/mb
Reakcja obliczeniowa

Reakcja obliczeniowa Rg4.c.max = - 1,89 KN/mb, Rgy ¢ min = -7,92 KN/mb

Obwiednia momentoéw zginajacych:

aj;, = jak dla belek 1 ptyt (tablica 8)

aj;, = jak dla belek 1 ptyt (tablica 8)

Ry pmax = 32,93 kN/mb, Rgyp min = 20,92 kN/mb
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WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :

b ¢l

Przesto A-B- wymiarowanie
Zginanie: (przekroj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Mgy = 7,62 kKNm/mb

Zbrojenie potrzebne Ay = 4,98 cm2/mb. Przyjeto ¢12 co 13,0 em 0 A =8,70 cm2/mb (p =

1,04%)

Warunek nosno$ci na zginanie: Mgy = 7,62 kNm/mb < Mp4= 12,86 kKNm/mb  (59,2%)
Scinanie:

Sila poprzeczna obliczeniowa Vgy= 17,50 kN/mb

Warunek no$nosci na Scinanie:  Vgq=17,50 kN/mb < Vg4, =71,31 kKN/mb  (24,5%)
SGU:

Moment przgstowy charakterystyczny dtugotrwaty Mg, , = 4,65 kKNm/mb

Szeroko$¢ rys prostopadtych:  w, =0,116 mm < wy,, =03 mm (38,7%)

Maksymalne ugigcie od Mgy i1 a(Mgy 1) = 6,65 mm < ay;, = 14,84 mm  (44,8%)
Podpora B- wymiarowanie
Zginanie: (przekrdj b-b)

Moment podporowy obliczeniowy Mgy =(-)9,12 kNm

Zbrojenie potrzebne A= 3,91 cm?/mb. Przyjeto gorg ¢12 co 13,0 em o A = 8,70 cm?/mb

Warunek nosnosci na zginanie: Mgy =-9,12 kKNm/mb < My = 19,75 kNm/mb  (-46,2%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaly Mgy ;= (-)5,57 kKNm/mb

Szerokos¢ rys prostopadtych:  w, =0,152 mm < wj;, =03 mm (50,5%)
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Przesto B-C- wymiarowanie
Zginanie: (przekrodj c-c)

Moment przestowy obliczeniowy Mg, = 0,00 kKNm/mb

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) Ay = 2,18 cm?/mb. Przyjeto ¢12 co 13,0 em o A=

8,70 cm2/mb (p = 1,04%)

Warunek no$nosci na zginanie: Mgy = 0,00 kKNm/mb < Mp4= 12,86 kNm/mb  (0,0%)
Scinanie:

Sita poprzeczna obliczeniowa Vg4 = 12,78 kN/mb

Warunek nosnosci na Scinanie:  Vgy= 12,78 KN/mb < Vp4; =71,31 kKN/mb  (17,9%)
SGU:

Moment przgstowy charakterystyczny dlugotrwaty Mg = 0,00 kKNm/mb

Szerokos¢ rys prostopadtych:  w, = 0,000 mm < wy;,, =03 mm (0,0%)

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy i yoqp = (-)5,57 kKNm/m
Maksymalne ugigcie od Mgy 0 a(Mgy ¢ podp) = (-)0,54 mm < aj;, =4,65 mm  (11,7%)
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Wykaz zbrojenia dla ptyty 1 = 2,00 m

Dhugos$¢ ogdlna [m]
Nr | Srednica | Dhugo$¢ | Liczba St0S-b
[mm)] [mm)] [szt.] $6 $12

1 12 1740 16 27,84

2 12 1490 16 23,84

3 12 1384 16 22,14

4 12 3721 11 40,93

5 12 4259 5 21,30

6 6 1960 31 60,76
Dhugos¢ ogdlna wg $Srednic [m]| 60,8 136,1
Masa 1mb preta [kg/mb]| 0,222 0,888

Masa pretow wg Srednic [kg]l| 13,5 120,9

Masa pretow wg gatunkow stali [kg] 134,4

Masa calkowita [kg] 135

WYNIKI - BELKA A:
Wyniki obliczen statycznych:

Moment przestowy obliczeniowy Mgy = 41,34 kNm
Moment przgstowy charakterystyczny Mg = 34,15 kNm
Moment przgstowy charakterystyczny dlugotrwaty Mgy ;, = 28,65 kNm
Reakcja obliczeniowa Rgga =Rggp =37,92 kN

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002

*x
Przyjete wymiary przekroju:
b, =25,0 cm, h=70,0 cm

otulina zbrojenia ¢, =20 mm

700

K

, 250
Zginanie (metoda uproszczona):

Moment przgstowy obliczeniowy Mgy = 41,34 kKNm
Przekrdj pojedynczo zbrojony
Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) Ag = 2,33 cm?. Przyjeto dotem 3¢12 0 A = 3,39 cm? (p = 0,20%)
Warunek nosnosci na zginanie: Mgy = 41,34 kNm < Mp,=77,21 kNm (53,5%)
Scinanie:
Sila poprzeczna obliczeniowa Vgq=35,75 kN
Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucigtymi ¢6 co max. 400 mm na catej dtugosci belki
Warunek nosno$ci na $cinanie:  Vgy=35,75kN < V4 =74,89kN  (47,7%)
SGU:
Moment przgstowy charakterystyczny Mg = 34,15 kNm
Moment przgstowy charakterystyczny dugotrwaty Mg, j, = 28,65 kKNm
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Szerokos¢ rys prostopadtych:  w, = 0,000 mm < wy,, =03 mm (0,0%)
Sifa poprzeczna charakterystyczna dtugotrwata Vg ;= 24,78 kN
Szerokos¢ rys ukosnych:  wy = 0,000 mm < wy;,, =03 mm (0,0%)
Maksymalne ugigcie od Mgy ;0 a(Mgy ;) = 0,93 mm < ay;, =21,80 mm  (4,2%)
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Wykaz zbrojenia
Dhugos¢ ogdlna [m]
Nr | Srednica | Dhugo$¢ | Liczba St0S-b 34GS
[mm)] [mm)] [szt.] $6 10 | ¢12
1. 12 4570 3 13,71
2. 10 4715 2 9,43
3. 6 1830 12 21,96
Dhugos$¢ ogdlna wg Srednic [m]| 22,0 | 9,5 | 13,8
Masa Imb preta [kg/mb]| 0,222 | 0,617 | 0,888
Masa pretow wg Srednic [kg]| 4.9 59 | 12,3
Masa pretow wg gatunkow stali [kg] 10,8 12,3
Masa catkowita [kg] 24

WYNIKI - BELKA B:

Wyniki obliczen statycznych:
Moment przestowy obliczeniowy Mgy = 82,82 kNm
Moment przestowy charakterystyczny Mg = 66,31 kNm
Moment przgstowy charakterystyczny dugotrwaty Mg, ;= 51,93 kKNm
Reakcja obliczeniowa Rg4a =Rggp = 75,98 kN

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002
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T  Przyjete wymiary przekroju:

K
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Zginanie (metoda uproszczona):

nom

=20

b, =25,0cm, h=28,0cm
otulina zbrojenia c

mm

Moment przgstowy obliczeniowy Mgy = 82,82 kNm

Przekr6j podwojnie zbrojony

Zbrojenie potrzebne gorne Ay, = 2,26 cm?. Przyjeto gorg 3¢12 o Ay, = 3,39 cm?

Zbrojenie potrzebne dolne Ay = 13,76 cm2. Przyjeto dotem 13¢12 0 Ay = 14,70 cm2  (p = 2,58%)
Warunek no$nosci na zginanie: Mgy = 82,82 kKNm < Mgy =89,87kNm  (92,2%)

Scinanie:

Sita poprzeczna obliczeniowa Vgyq= 71,63 kKN

Zbrojenie strzemionami dwucigtymi ¢6 co max. 50 mm na odcinku 140,0 cm przy podporach
oraz co max. 170 mm w $rodku rozpigtosci belki

Warunek nosno$ci na $cinanie:  Vgy=71,63 kKN < V43 =88,07kN  (81,3%)

Moment przestowy charakterystyczny Mg, = 66,31 kNm

Moment przgstowy charakterystyczny dugotrwaty Mg, , = 51,93 kNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  w, = 0,152 mm < wy,, =03 mm (50,6%)

Sifa poprzeczna charakterystyczna dtugotrwata Vg ;= 44,91 kN

Szerokos¢ rys ukosnych:  wy = 0,061 mm < wyj;,, =03 mm (20,3%)
Maksymalne ugigcie od Mgy i1 a(Mgy 1) = 21,66 mm < ay,, =21,80 mm  (99,4%)
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Wykaz zbrojenia
Dhugos¢ ogolna [m]
Nr | Srednica | Dhugo$é¢ | Liczba | St0S-b | 34GS
[mm)] [mm)] [szt.] $6 $12
1. 12 4570 16 73,12
2. 6 990 65 64,35
Dhugos¢ ogdlna wg Srednic [m]| 644 73,2
Masa 1mb preta [kg/mb]| 0,222 0,888




Schody Plytowe v.2.1

Obiekt: Str. 9
Masa pretow wg Srednic [kg]| 14,3 65,0
Masa pretow wg gatunkéw stali [kg]| 14,3 65,0
Masa calkowita [kg] 80




